
                                           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ             Κατερίνη,        14-08-2017
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

                  ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 23513 50300
ΤΑΧ Δ/ΝΣΗ:   6ο χλμ Κατερίνης-Αρωνά
                         Νέο Κεραμίδι
FAX:                23513 50100
e-mail:            hoskat@otenet.gr

Θέμα: Συνεχίζονται οι επαφές του  Διοικητή του Νοσοκομείου Α. Μυστρίδη με Ομογενείς για τον
            εξοπλισμό του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου 

   Συνεχίζονται οι συναντήσεις και οι επαφές των Ελλήνων της Ομογένειας με την Διοίκηση του Νοσοκομείου
Κατερίνης. Στο πλαίσιο αυτό, πριν από λίγες μέρες εκπρόσωποι πολιτιστικού συλλόγου με έντονη κοινωφελή
δράση και έδρα την Αδελαίδα της Αυστραλίας, συναντήθηκαν με τον Διοικητή του Νοσοκομείου κ. Ανέστη
Μυστρίδη , με τον οποίο συζήτησαν θέματα που αφορούσαν την λειτουργία του ιδρύματος. Στη συνέχεια
συναντήθηκαν  παρουσία  του  Διοικητή  και  με  τον  Διευθυντή  της  ΜΕΘ  κ.  Μπεκριδέλη,  από  τον  οποίο
ενημερώθηκαν για τη λειτουργία της Μονάδας, και τα εξαιρετικά υψηλά ποσοστά ασθενών που επιβιώνουν,
που αποδεικνύουν το ανεκτίμητο έργο που γίνεται. 

Συνεχείς επαφές και συντονισμένες ενέργειες 

   Τόσο αυτή  η επίσκεψη από τους  Έλληνες  Ομογενείς  από την Αδελαίδα της  Αυστραλίας,  όσο και  οι
προηγούμενες  επισκέψεις  Ομογενών  από  το  Σίδνευ,  την  Αμερική,  και  την  Γερμανία,  έγιναν  μετά  από
συντονισμένες ενέργειες, προκειμένου να συνδράμουν στην στελέχωση του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού
για τη λειτουργία του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου του Νοσοκομείου Κατερίνης. 

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου 

   «Οι επαφές με τους Έλληνες της απανταχού ομογένειας συνεχίζονται, και μάλιστα με  εντατικούς ρυθμούς.
Έχουμε δημιουργήσει εδώ και αρκετό καιρό έναν δίαυλο επικοινωνίας με τους ομογενείς  μας, που έχουν
εκφράσει  την  βούληση  να  μας  στηρίξουν  στην  προσπάθεια  μας  για  την  στελέχωση  του  Αιμοδυναμικού
Εργαστηρίου που  δρομολογούμε» υπογραμμίζει ο Διοικητής του Νοσοκομείου κ. Μυστρίδης. 

                                                                                                                            Ο  Διοικητής
 

                                                                                                                         Μυστρίδης Ανέστης 


	Κατερίνη, 14-08-2017
	3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
	(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

